OCHOBHbIE METPOJIOrMYeCKUe XapaKTepucTuKun

OnpepensieMblit Mpenenbl fONycKaeMoi OCHOBHOI NOrpeLHOCTH
KOMMOHEHT (Ha yuacTke AMana3oHa U3MepeHuin)
Mnana3oH u3MepeHuii
coRepanua @bcontoTHoOIA OTHOCUTE/NbHOM
onpeaensieMoro
KOMMOHEHTa
Kucnopog (O,) ot 0 0o 25 % 06. gonwu H0,2 % 06. gonu —
H1,0 mr/m3 +5 %
Oxeup yrmepona (CO) o1 0 0 200 mr/m? (o 0 710 20 M/ BKrHOM.) (cB. 20 10 200 mr/w)
H0,5 mr/m3 +10 %
Oxcup asota (NO) ot 0 no 50 mr/m? (oT 0 no 5 mr/m3 BKMtoY.) (cB. 5 0o 50 mr/m3)
H0,2 mr/m3 +10 %
finokeun asora (NO.) ot 0 A0 20 Mr/me (o1 0 go 2,0 mr/m? BKMtoY.) (cB. 2,0 go 20 mr/m?)
ICymma okcmaos asota (NOy) (no 0,6 Mr/m? +15 %
pacyeTy) B nepecyete Ha NO, ot 0 A0 100 mr/w? (oT 0 go 4 mr/m? BKMHOY.) (cB. 4 no 100 mr/m?)




CepHucTbii aHrugpug, (SO.)

ot 0 go 100 mr/m3

t1,0 mr/m3
(o1 0 go 10 mr/m? BkMtOY.)

+10 %
(ce. 10 go 100 mr/m?)

Ceposogopoa (H.S)

ot 0 go 100 mr/m3

H1,0 mr/m?
(o1 0 go 10 mr/m3 BkmtoY.)

+10 %
(cB. 10 go 100 mr/m?)

AmMmmnak (NHs)

ot 0 go 100 mr/m3

2,0 mr/m3
(0T 0 go 10 mr/m3 BKrtOY.)

20 %
(cB. 10 o 100 mr/m?)

ot 0 o 1000 mr/m3

20 mr/m?
(ot 0 go 200 mr/m3BKrtoY.)

10 %
(ce. 200 go 1000 mr/m?3)

Nuokcua yrnepoaa (CO,)

ot 0005 % 06. gonu
(MK-gatumk)

H0,1 % 06. pgonu
(o1 0 go 1,0 % 06. gonu
BKIHOY. )

+10 %
(cB. 1,0 o 5 % 06.
inonwu)

(MK-gaTumk)

(o1 0 no 7,5 % 06. ponu
BKIMHOY. )

0,
ot 0 oo 20 % 06. ponu H0,5 % 06. gonu ?(;130 5/° 020 % 06
(MK-gaTumk) (o1 0 4o 5 % 06. [onu BKMHOY.) -9 A o
inonw)
ot 0 0o 30 % 06. gonwu H0,75 % 06. gonwu +10 %

(cB. 7,5 0o 30 % 06.
inonu)




ot 0 0o 60 % 06. gonu
(MK-patumk)

1,5 % 06. gonu
(0T 0 po 15 % 06. gonu BkMtoY.)

+10 %
(cB. 15 0o 60 % 06.
nonw)

ot 0 0o 100 % 06. gonwu
(MK-patumk)

H2.5 % 06. gonu
(o1 0 no 25 % 06. gonu BkMtoY.)

+10 %
(cB. 25 0o 100 % 06. gonn)

Yrnesogopoab!
no metaHy (CH,)

(MK-gatumk)

(o1 0 go 10 % 06. gonu BKtoY.)

o #0,1 % 06. gonu 10 %
?ILI?—E:TSW/?)O& Aomn (o1 0 no 1,0 % 06. ponu (cB. 1,0 o 5 % 06.
BKITHOY. ) inonm)
ot 0 0o 20 % 06. gonwu H0,4 % 06. pgonu ELJBO :f’ 20 % 06
(MK-paT4umk) (oT 0 0o 4 % 06. gonu BKItOY.) -4 A0 0 00
nonw)
ot 0 0o 100 % 06. gonwu H1,0 % 06. gonu +10 %

(cB. 10 o 100 % 06. ponwu)

YrneBogopoabl
no nponany (CsHs)

ot 0 0o 2,0 % 06. ponu
(MK-gaTumk)

H0,04 % 06. gonun
(o1 0 0o 0,4 % 06. ponu
BKITHOY. )

+10 %
(cB. 0,4 0o 2,0 % 06. ponwu)

Yrnesogopogab!
no rekcaHy (CeH.s)

ot 0 go 1,0 % 06. gonu
(MK-paTumk)

#0,02 % 06. gonwu
(o1 0 po 0,2 % 06. gonu
BKIMHOY. )

+10 %
(cB. 0,2 oo 1,0 % 06. ponn)




NOC no n3obyTtuneny (2-

METMRNDONEH O1 0 go 3500 mr/m? H20 mr/m3 +20 %
-C.Hs) P ’ (o) (o1 0 go 100 mMr/m*BKrHOY.) (cB. 100 go 3500 mr/m3)
MpumevaHus:

1. MeTponoruyeckune xapakTepucTrkuy, ykasaHHble ans kaHana NOx, AeicTBMTeNbHbI TONbKO MPY HAanuynM B ra3oaHanusatope
kaHanoB nsamepexust NO n NO..

2. MeTponornyeckme xapakTepucTuku, yKasaHHble A5 KaHana n3MepeHuin NerkoneTy4mx opraHmyeckux coeguHermn (J1IOC),
[nevicTBUTENbHBI MPW 3ara3oBaHHOCTN aHaNU3Mpyemoro Bo3ayxa TOMbKo n300yTuneHoMm. MNpu KOHTPone CyMMapHOro CoAepXKaHuns
NOC (ra3oB 1 NapoB XMOKOCTEW) Npeaernbl AonycKkaeMon OCHOBHOM NOrPELLHOCTM HE HOPMUPOBaHLI (paboTa B pexunmve
HaWKaTopa).

3. Nepecyer 06bEMHON AONK (MMNH?) B MaCcCOBYIO KOHLEHTPALMIO KOMMOHEHTa (Mr/M?) NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C
rpebosaHuamn NOCT 12.1.005-88 c npuseneHnem k ycrnosuam: Temnepatypa 20 °C, atmocdepHoe aasnexne 101,3 kla.

4. Mepecyet o6bemHon gonu (%) B AOB3PLIBOOMNACHYI KOHLEHTPaLmMio komnoHeHTa (% HKIMP) npoeoanTtcsa B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHnamm MOCT P MOK 60079-20-1-2011: 100 % HKIMP CH. = 4,4 % 06. gonu; 100 % HKIMP Cs;Hg = 1,7 % 06. gonu; 100 %
HKIMP CcH.. = 1,0 % 06. gonu.




